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J'SECRETARIA- DIRETORIA LEGISLATIVA

,
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÃRIO NOTAS TAQUIGRAFICAS
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data Horário Início SessãofReunião Página

2310912014
,

3715h25min. ORDINARIA.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

o Expediente lido vai à publicação.

S/Miriam

Gisela

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Item Extrapauta nO 1:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei nO 1.980, de 2014, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual

do Distrito Federal no valor de R$ 75.846,00 (setenta e cinco mil, oitocentos e

quarenta e seis reais)".

A tramitação está concluída. Há uma emenda.

Na ausência do Deputado Dr. Michel e do Deputado Rôney Nemer, a

Presidência designa a Deputada Arlete Sampaio para emitir parece sobre a matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Arlete Sampaio, que emita parecer da

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças

à emenda apresentada ao Projeto de Lei nO 1.980, de 2014, de autoria do Poder

Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
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Federal no valor de R$ 75.846,00 (setenta e cinco mil, oitocentos e quarenta e seis

reais)".

Sr. Presidente, a emenda trata apenas de um remanejamento de recursos do

Parlamentar. Somos favoráveis ao acatamento da referida emenda.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Não há quorum para

deliberação. Estão presentes 12 Deputados até o momento.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, o

Deputado Olair Francisco pediu para saber o teor do requerimento. Posso ler, Sr.

Presidente?

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Claro, Deputada.

DEPUTADA CELINA LEÃO - Deputado Olair Francisco, em relação à pergunta

de V.Exa., sobre o teor dos dois requerimentos, vou ler os pedidos:

"1 - convocação do Comandante-Geral da Polícia Militar do DF, Sr. Anderson

Carlos de Castro Moura, para prestar esclarecimentos sobre os possíveis atos de

coação sofridos por militares desta instituição, quando da formatura de explanação

da minuta do Plano de Carreira da Polícia Militar;

2 - tópicos relacionados à minuta do Plano de Carreira dos membros da

Polícia Militar do DF;
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3 - finalidade das filmagens ocorridas durante as formaturas de explanação

da minuta do Plano de carreira da Polícia Militar;

4 - esclarecimentos sobre os debates realizados para adequação do texto da

minuta do Plano de Carreira, a efetiva participação dos membros de toda

corporação, os pontos de consenso ou divergência e as modificações substanciais

ocorridas após o debate com a categoria."

Esse, Sr. Presidente, é o requerimento ao Comandante-Geral da PM.

o segundo, Deputado Olair Francisco, é o requerimento ao Comandante-

Geral do Corpo de Bombeiros. Temos quatro tópicos também.

1 - possíveis atos de coação sofridos por militares dessa instituição, quando

da formatura de explanação de minuta do Corpo de Bombeiros; s/Célia

Célia - revisão: Philippe.

2 - Tópicos relacionados à minuta do plano de carreira dos membros do

Corpo de Bombeiros;

3 - Filmagens ocorridas durante a formatura de explanação da minuta do

plano de carreira;

4 - Possíveis coações e maus-tratos realizados durante o plano de

capacitação e esclarecimentos sobre os debates já realizados para adequação do

texto da minuta do plano de carreira.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Obrigado, Deputada.

DEPUTADOCHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADOCHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

o quorum está se completando porque o Deputado Agaciel Maia já está aqui e a

Deputada Arlete Sampaio foi ali, mas já está voltando, até porque ela é Líder do

governo e não pode sair.

Enquanto isso, para que não tenhamos que suspender a sessão, eu estou

pedindo essa questão de ordem para falar sobre um assunto distante da gente, mas

do meu ponto de vista muito próximo.

Eu fico imaginando se o PT tivesse administrado o Estado de São Paulo

durante 20 anos e estivesse na situação que está aquele estado tão grande, tão

pujante, tão importante para a economia nacional. Inclusive o Prefeito de São Paulo,

Fernando Haddad, está tendo que mandar cavar poços para que as creches não

parem. Isso demonstra, efetivamente, a incompetência dos tucanos. A maneira

tucana de governar o País.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Questão de ordem,

Deputado.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE - A questão de ordem era para completar o

quorum, que já se completou.

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Obrigado Deputado Chico

Vigilante.
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o parecer da CEOF à emenda ao Projeto de Lei nO 1.980, de 2014, já foi

apresentado.

Em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Em discussão o Projeto de Lei nO 1.980, de 2014, em primeiro turno.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se.

(Intervenção fora do microfone.)

Srs. Deputados, a Presidência só poderá contabilizar a presença dos

Parlamentares que estão em Plenário. O Deputado está presente ou não em

plenário? (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item extrapauta nO2:

~ ••SS50T, du Plcmlrio
_~uu._ ~Lo }'}80 /-.tL
Fulhil 11.° _._~~,J>(~:_-


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005

